
 

  ه:ــالاض             لمادة الرياضيات الثانيةالمذاكرة التحريرية                                                                                                                

 الشعبة:                      (            8102 – 8102التاسع الأساسي )                                                                                                                          

  درجة( 60)                                                                                                                                                                                 : ختر الإجابة الصحيحةأولًا :   ا

  .   ٌناٌ   (   )(   )  معسفاً بالكاعدة      إذا نا: 

 ( )    C  ( )    B  ( )     A 

. حل الجنلة    {
      
     

 :ٍو الثيائية   

(   ) C (    ) B (    ) A 

.  ُحجنُ يطاوي      مهعب طول حسف: 

        C        B         A 

.           يطاوي   ̂  مطدس ميتظه فكياس الصاوية: 

  ̂      C   ̂       B   ̂       A 

 درجة ( 40)                                                                                                                                       قل إن كنت موافقاً أو غير موافق مع التعليل:ثانياً :  

.   محيط ٍرا المطدس يطاوي      مطدس ميتظه مسضوو في دائسة قطسٍا .       

.      أي  مجنوع مسبعُ مع العدد   تابع يكسٌ بهل عدد : ( )  (   )  

 ( لكل تمرين 57)                                                                                                                                                                         : حل التمارين الآتيةاً :  ثالث 
   التمرين الأول: 

 , إلى نل مً ٍريً العدديً أصبح أنبر الياتجين مثلي أصغسٍنا (  )إذا أضفيا    الفسم بين عدديً ٍو  

 فنا ٍنا ٍراٌ السقناٌ؟ 

   التمرين الثاني:

     المحدد باليكطتين     ٍو التابع المعسف بخطُ البياىي     في الشهل المسافل   

.   ؟  ما مجنوعة تعسيف 

.  ؟   ما ٍي صوزة العدد 

.  ؟  ما الأعداد التي صوزتَا 

 

  التمرين الثالث:

  

 ,   مسنصٍا    أزبع ىكاط مً دائسة    و      و    و      

  متكاطعاٌ في        و        ,         ̂  و         ̂    

   ̂  احطب قياس الصاوية و المطلوب : , 

 التمرين الرابع:

 ,       وىصف قطس قاعدتُ      مخسوط دوزاىي ازتفاعُ 

 اقلب الورقة...                                                                                                    .احطب مطاحتُ الجاىبية وحجنُو المطلوب : 
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 ( مسألةلكل  درجة 000 )                                                                                :حل المسألتين الآتيتيناً: رابع 

 المسألة الأولى:

        : معادلتُ     ليهً لدييا المطتكيه

 . تيتني إلى المطتكيه  (    )   (   ) أي اليكاط     

 ..عين ىكاط تكاطع المطتكيه مع المحاوز الإحداثية 

 .واحطب مطاحة المثلث الحاصل بين المطتكيه والمحوزيً الإحداثيين.      ازضه المطتكيه 

  السؤال الثاني:

 في الشهل المسضوو جاىباً:

 ىكطة مً الدائسة ,   و       قطسٍا   لدييا الدائسة 

 , و المطلوب:     ̂  ,      مماس للدائسة في       و       عامودي على    

 . ما ىوع المثلث    . 

 . و الكوس   ̂  أوجد الصاوية   . 

.  و    أوجد    . 

 . ٌثه أوجد     يواشي    أثبت أ  . 

 . متشابَين و احطب ىطبة مطاحتيَنا      و     أثبت أٌ المثلثين.  

 . دائسي , حدد مسنص الدائسة الماز بسؤوضُ     أثبت أٌ السباعي. 

 

 

 

 **انتهت الأسئلة**

 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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